

# DIMOGRAMI

— V tednu od 21.—25. februarja se je okrog 40 mladih udeležilo mladinske politične šole za mlade delavce v Zajčji dobri. Program je bil zelo bogat in izpolnjen s številnimi izobraževalnimi temami. Mladi so se seznanili tudi z najaktualnejšimi nalogami ZSMS. Po končanih predavanjih so preizkusili svoje znanje s testom, najboljši pa so dobili priznanja.

— Konec februarja je bila v sejni sobi GIP GRADIS problemska konferenca o mladih iz drugih republik. Pripravila jo je komisija za socialno politiko pri OK ZSMS. Mladi so obravnavali in kritično ocenili položaj delavcev na delovnih mestih in njih družbenopolitično delo.

— OO ZSMS Zadvor je pripravila 5. marca srečanje vseh mladinskih pohodnih čet naše občine. To letošnje prvo srečanje je bilo namenjeno pregledu stanja čet, pohodniki pa so se pogovarjali tudi o problemih, ki nastajajo v četah. Za popoldne so seveda pripravili športna srečanja in kulturno-zabavni program.

Pohodniki, ki jih je v naši občini že več kot 500, so uspešno začeli s svojim delom, kar je nudilo pohvalo.

— Ob dnevu žena je OK pripravila že tradicionalno družbeno srečanje v domu JLA. Čeprav je bilo srečanje šele dan po uradnem praznovanju, so mladi napolnili dvorano do vseh kotičkov. Zabaval jih je ansambel Fiori, vse prisotne mladinke pa so obdarili s šopki cvetja. Malo, a prisrčno!

— V združenem domu v Zadvoru je bilo v soboto, 12. marca, izredno napeto. OO ZSMS Zadobrova — Sneberje je namreč pripravila ekipni šahovski turnir. Na urjenje možganov so prišli številni zagrizenci (morda je med njimi bodoči Karpov ali pa najmanj Planinc), ki so po končanem tekmovanju preizkusili tudi svoje telesne sposobnosti na plesu. Seveda je bil to že neuradni del.

— Kadrovska komisija je na zadnji seji sprejela kadrovske spremembe v predsedstvu OK in o komisiji za informiranje. Na dnevnem redu je bilo tudi evidentiranje za predsedstvo KMD, kadrovske priprave na sejo OK.

— Konferenca mladih v vzgoji in izobraževanju se pripravila na posvet ob sprejemu mladih v ZSMS, govor pa je tudi o vključevanju mladih v mladinske delovne akcije in o poklicnem usmerjanju.

— Sestali so se predsedniki OO ZSMS v KS, ki so se pogovarjali o številnih aktualnih nalogah, zlasti o obiskih po osnovnih organizacijah ZSMS.

— Konferenca mladih iz KS je sprejela akcijski program za obdobje april—oktober 1977.

— Predsedniki OO ZSMS v združenem delu so se pogovarjali o nalogah in aktivnostih, ki jih prednje postavlja zakon o združenem delu.

— Referenti za idejnopolitično delo so ocenili politično šolo v Zadvoru. Da pa ne bi zadržali na lovorikah, že pripravljajo seminar za referente IPD, ki bo 2. aprila.

— Komisija za informiranje se je zadnjič sestala »po starem!«. Nova sestava, novo ime in — upajmo, da bodo kmalu tudi novi rezultati. Center za obveščanje in propagando (COP) se je razdelil na uredništvo DIM, tehnično skupino in skupino za povezavo s sredstvi javnega obveščanja.

— Sekretariat OK se je v zadnjem mesecu sestel kar dvakrat. Kot narašča temperatura, narašča tudi število nalog in aktivnosti. Delo OK je izredno dinamično in pestro, mnogokrat naporno tudi za mlade. No, kljub raznim utrujenostim pripravljajo OK številne posvete, seminarje, pohode... Zgovornejši so rezultati.

— Nove značke ZSMJ! Njihova cena je 10 din, nabavijo pa naj jih vse OO ZSMS. Značka je simbol pripadnosti, usmerjenosti. Značke dobite na sedežu OK ZSMS.

— Razveseljiva in dolgo pričakovana novica — DIM bo vsak čas vaših rok! Ker že tako dolgo ni izšel, naj vas spomnimo, da je to Delovni inštrument mladine Moste-Polje. Njegove strani so torej odprte za vaše prispevke, opazovanja, želje in tudi kritike. Pošiljajte jih na naslov Občinska konferenca ZSMS, Ob Ljubljani 42, s pripisom: za DIM!

BARBARA TRIBUŠON

## 25. MAJ — DAN MLADOSTI, DAN SPREJEMA V ZVEZO MLADINE

Ob dnevu mladosti bomo v občini Moste-Polje sprejeli sedmošolce v zvezo socialistične mladine.

Konferenca mladih v izobraževanju pri OK ZSMS je že v marcu pričela s pripravami na najslavesnejši dogodek v maju.

Zakaj tako zgodaj? Na 9. kongresu ZSMS smo sprejeli tudi sklep, da je ZSM kadrovska močna organizacija, se pravi, da mora novospregjeti član najbolj številčne organizacije mladih izpolnjevati določene kriterije.



To so:

— **tovarištvo:** da je predlagani član ZSMS v vsakem trenutku pripravljen pomagati prijatelju pri učenju, delu, da redno opravlja šolske obveznosti;

— **šolski uspeh:** redno opravljanje šolskih obveznosti, priprava na šolske ure. Pri slabšem uspehu je treba ugotoviti vzroke takega uspeha (slabše sposobnosti), oziroma koliko je posledica nerednega opravljanja šolskih obveznosti;

— **družbena aktivnost:** pripravljenost oziroma sodelovanje sedmošolca pri akcijah, ki jih organizira Pionirski odred (športna tekmovanja, kulturne prireditve, negovanje tradicij NOB, strelstvo itd.); upošteva se zlasti še aktivnost pri krožkih;

— **da sprejema Statut ZSMS**

— **da izrazi željo postati član ZSMS.**

Kako bomo sedmošolcem predstavili njihovo bodočo organizacijo?

Člani sekretariata OK ZSMS bomo trikrat obiskali vsak 7. razred v naši občini in se s sedmošolci pomenili o zgodovinski poti ZSM, statusu, kriterijih vstopa, strukturi ZSM, odgovornosti, področjih dela in pomenu mladinske organizacije.

Zvezo socialistične mladine jim moramo predstaviti čim bolj preprosto, kar je na tej stopnji nujno. Iz vsakdanjih problemov in dogodkov posameznikov bomo skušali prehajati na družbenopolitične probleme.

S takim delom bomo spodbudili v posameznikih interes in pri tem že sedaj zbudili tudi čut za odgovornost.

Sedmošolcem je treba prikazati pomen organizirane dejavnosti za njihovo osebnost in razvoj ter zaradi tega lažjo orientacijo v družbi — vzgojni pomen ZSM in pomen njegovega delovanja za razvoj družbe.

Prav tako mora vsaka osnovna organizacija ZSMS v krajevni skupnosti prikazati sedmošolcem pristočne aktivnosti v krajevni skupnosti.

Kdo predlaga sedmošolca za mladince?

— Pionirski odred na podlagi njegovega dosedanjega dela;

— Razredna skupnost, ki najbolj pozna vsakega posameznika — njegov odnos do dela, do aktivnosti v razredu oziroma na šoli, njegov pogled na svet,

— predsedstvo OO ZSMS na šoli.

Na podlagi predloga predsedstva osnovne organizacije ZSMS na šoli dokončno izoblikuje predlog za sprejem v ZSMS za vsakega sedmošolca posebej.

Vse sedmošolce, ki ne bodo sprejeti ob dnevu mladosti, je treba spremljati ob njihovem nadaljnjem delu in jih sprejeti pozneje, če se pokaže, da so se vidno popravili.

Letošnji sprejem vseh sedmošolcev bo po krajevnih skupnostih, da bodo novospregjeti mladinci čimprej spoznali bazo svojega delovanja.

Centralni sprejem vseh predlaganih mladincev naše občine pa bo **25. maja 1977 v dvorani Kodeljevo.**

BORIS GROBELNIK

## AKTIV MLADIH PREDAVATELJEV

Pri občinski konferenci ZSMS Ljubljana Moste-Polje smo ustanovili aktiv mladih predavateljev.

Na ustanovni seji je bila udeležba izredno slaba. Skušali smo ugotoviti, zakaj tako slab odziv mladincev — pedagogov. Pokazalo se je, da so bili preslabo seznanjeni z možnostmi delovanja mladega pedagoga v tem aktivu. Ugotavljamo, da mladi pedagogi nimajo možnosti družbenopolitičnega delovanja, da v osnovnih organizacijah ZSMS našolah ne morejo delovati drugače kot mentorji in se tako pojavlja slabo mentorstvo OO ZSMS, ker le-ti navadno niso pravi mladinski aktivisti in nimajo izkušenj za uspešno mentorstvo.

### IZ GIMNAZIJE

Tudi na šesti gimnaziji smo začeli z ustanavljanjem MPPČ. Zanimanje zanjo je med mladinci zelo veliko in skupina, ki je pripravljala in sprejemala mladince v četo, je zbrala kar 130 prijavi. Četa je imela do sedaj že tri sestanke in v soboto 26. marca je odšla na pohod v Vinje. Svečana zaprisega bo maja na Jančah. Za komandirja smo predlagali Živana Rejca.

OO ZSMS je že izoblikovala program akcij, posvečenih letošnjim obletnicam: 40-letnico prihoda tovariša Tita na čelo partije, 40-letnico ustanovitve KPS — ZKS, dnevu mladosti in obletnici ustanovitve OF. Vsi razredi si bodo ogledali muzej NOB ter se poglobljeno seznanili z zgodovino ZKJ in ZKS. Na literarnem področju bo organizirano tekmovanje na temo ZKJ in ZKS. Na literarnem področju bo organizirano tekmovanje na temo ZK in TITO. Organizirali bomo obrambni dan. Ob dnevu mladosti pa bo akcija tekla ves dan: dopoldne bodo atletske igre, popoldne pa bodo na šoli delovali debatni krožki.

BLANKA VILFAN

Navadno ti pedagogi tudi niso v okviru ZSMS organizirani kot družbenopolitična sila in tako ne morejo organizirano nastopati v boju za pravilno vrednotenje pedagoškega poklica, za aktivno sodelovanje pri štipendijski politiki kot delu kadrovske politike. Dalje je tu tudi problem stanovanja za mlade pedagoge z družinami.

Nanizali smo samo nekaj odprtih problemov, katere b i lahko aktiv mladih predavateljev prav gotovo v veliki meri izboljšal, oziroma odpravil.

Aktiv mladih predavateljev bi moral postati nosilec idejnopolitičnega izobraževanja naše mladine. Kako je pomembna idejnopolitična usposobljenost mladih, se vsi prav dobro zavedamo, saj mladi ne bomo mogli uspešno nastopati kot soustvarjalci našega razvoja, dokler ne bomo poznali osnovnih načel samoupravljanja, zakona o združenem delu, se zavedali pomembnosti reforme srednjega šolstva itd.

Na zadnji seji delovnega odbora aktiv mladih predavateljev smo sklenili, da je naša prva naloga seznaniti vsakega mladega pedagoga naše občine s programom aktivna oziroma z

možnostmi delovanja v njem, tako da bo vsak pedagog našel v njem svoj interes.

BORIS GROBELNIK

### ŠAHOVSKI TURNIR

12. marec je bil ravno primeren za šahovski turnir. Zaradi dežja seveda. Na prijavnih listih smo prebrali: kasarna JLA, Zadvor II., Gradis OGP, Zadobrova II., Zalag, Dolso, Novo Polje, Kodeljevo, Zadobrova I., Gradis I. — okolica, Zelena jama, Slovenija ceste, Zadvor I., OK ZSMS Moste, dodali pa smo še ekipo iz Polja. V vseh ekipah so bili po trije člani.

Po štirinajstih hudi bojih smo dobili naslednji rezultat:

1. ekipa DOLSKO — (zanjo so igrali Mare Bokalič, Bojan Bokalič, Vojko Četrčič)
2. ekipa OK ZSMS (igrali so Srečko Čož, Janez Jagodič in Dušan Brezovar)
3. ekipa GRADIS I. — okolica (igrali so Rajko Ivič, Stane Horvat in Jovo Grahovec)
- Na 4. mesto se je uvrstila ekipa Polja.

Pohvale vreden je trud Borisa Rozmana za dobro organizacijo tekmovanja, pa seveda trud vseh tekmovalcev.

I. Bizilj

### PUSTOVANJE TABORNIKOV

Bila je sobota, kot vse druge. Ne, razlikovala se je po tem, da je bila pustna sobota. In ker je pust le enkrat na leto in tudi sicer ni kar tako, smo taborniki Črnega mrava organizirali pustovanje.

Kot večina naših prireditev, je tudi ta potekala v Titovem domu. Dvorana je bila imenitno okrašena. V levem kotu je stala improvizirana mrliška vežica s Pustom. Vsa okna so bila polepljena s pisanim papirjem, barvasti trakovi in barvasti zarnice pa so se pod stropom in med stebri prepletali v kilometrsko kačo. Na odru je gramofon oddajal divje glasove.

Ob štirih so prišli še naši gostje, taborniki odredov Pugled in Triglav, nakar smo začeli s programom. Najprej so male pustne šeme zaplesale veselo kolo, poskočile so in se vedle, kot se lahko vedejo le na pustno soboto. Sledil je najrazburljivejši del prireditve: glasovanje in podelitev nagrad trem najboljšim maskam. Izbrali so malega klovna (star je bil le tri leta) zamurko in Piko Noga-vičko. Nagrade so bile praktične in za tabornike resnično uporabne. Nato so nagrajene maskare snеле maske in se nam predstavile. Še enkrat so zaplesale kolo in ura je bila 6.30, čas, ko je bil program za malčke končan.

Na sceno so stopile velike maske. Bila je to resnična pisana družina našemljena z vsemi močimi, pa tudi nemogočimi reči. Velike maske so se zavrtle po bolj modernih taktih in so kolo prepustile mlajšim. Do 8.30 je vladalo veselo pustno razpoloženje, ki ga je skalila napoved organizatorja, da je ples končan.

Niti prošnje niti ugovori niso pomagali in ob tricetrh na devet so maskare počasi zapustile dvorano, zadovoljne s plesom, pa čisto malo nejevoljne na strogega organizatorja.

## TUDI KRITIČNO

»Zakaj bi vedno samo hvalili? Bodimo enkrat tudi kritični...?« je poročilo o delovanju ZSMS Dolsko na polletni konferenci začela sekretarka OO ZSMS.

»Če samokritično pogledamo naše delovanje, tedaj je jasno, kako malo je storjenega. Tega se povsem zavedamo. Vemo pa tudi, da so bili številni dejavniki, tako subjektivni kot objektivni, ki so nam v veliki meri onemogočili večjo aktivnost. Zlasti naj prtem omenim, da so mladinci člani širše družbe, torej imajo obveznosti ne le v svojem kraju, oziroma v svoji organizaciji, marveč tudi v šolah, službah in v drugih organizacijah, zaradi česar je bilo težko sklicevati sestanke, še manj pa izvesti kako večjo akcijo.

Šest mesecev mineva, odkar smo imeli programsko konferenco, na kateri je bilo izvoljeno tudi novo predsedstvo. Vendar smo že na začetku zašli v težave, ker je precej mladincev iz naše organizacije odšlo na odsluženje vojaškega roka in morda je tudi to vzrok, da delo v naši organizaciji še ni zaživelo. Da je to res, je potrdila delovna akcija v novembru. Kakšen je bil odziv? Vseh skupaj nas je bilo na akciji približno dvajset, od tega tri četrine pionirjev. Finančno poročilo smo uspešno dokončali konec decembra 1976. Pozimi pa smo se vsi malo polenili, kot je to navada povsod. Člani predsedstva se udeležujemo tudi seminarjev, ki jih organizira OK ZSMS. Seminarji so pestri in zanimivi, vendar je udeležba iz naše organizacije zelo skromna. Menim, da za vse naša velja načelo, ki smo ga med seminarji čestokrat slišali — odgovornost mladih v mladinski organizaciji!

Člani NTK iz Dolskega so se udeležili dveh tekmovanj v namiznem tenisu (v Jevnici in Hrušici) in povsod dosegli prvi mesti. Tudi na občinskem šahovskem tekmovanju v Hrušici smo dosegli prvo mesto.

12. februarja smo dobili priznanje za najboljšo osnovno organizacijo iz krajevnih skupnosti v občini. Naj povem, da je ta natečaj trajal od aprila do decembra leta 1976 in da se še nadaljuje.

Doslej smo imeli deset sej predsedstva OO ZSMS, kjer smo si začrtali in tudi izvršili nekaj akcij. Z OO ZSMS Besnica smo navezali prijateljske stike in bomo tudi v nadalje sodelovali z njimi v številnih akcijah.

Več bo treba narediti tudi za oživitve dela komisij, saj so se v preteklem obdobju s posameznimi področji ukvarjali predvsem posamezni člani predsedstva OO in še to nekateri na več področjih.

Prav zaradi teh pomanjkljivosti je naše delovanje predvsem sedaj usmerjeno v prihodnje mesece in akcije. Zdi se mi, da je ena naših najpomembnejših nalog večja povezava z družbenopolitičnimi organizacijami, ki je bila vse prej kot zadovoljljiva, saj brez te povezave ni moč izvesti nobene akcije. Poleg tega se mi zdi (čeprav nam nekateri očitajo preveč teoretiziranja), da je druga zelo pomembna naloga osvestitve mladincev glede tega, komu je namenjeno delovanje znotraj organizacije, za koga pravzaprav delamo. Naša naloga je, da tako naši kot naslednjim generacijam dopovemo, da smo in so člani samoupravne jugoslovanske družbe in da lahko samo z delovanjem znotraj te družbe in za to družbo postavimo trdne socialistične temelje.

Še vedno je preveč prisotna tipična meščanska potrošniška miselnost, da je treba za vsako delo plačilo takoj, ne pa — kar bi moralo biti — da se z zadovoljevanjem splošnega, tj. družbenega interesa krepi in uresničuje tudi posameznikov interes.

Teoretične osnove marksizma so pri mladincih še prepogosto nerazjasnjene. Zato je delovanje naše mladinske organizacije še mnogokrat zelo oteženo in se še prepogosto odvija le v majhnih skupinah. Mislim, da je to ena najpomembnejših nalog, ki jo moramo uresničiti.

Vsekakor moramo ohranjevati sedanje pozitivne usmeritve ZSMS in drugih družbenopolitičnih organizacij, kar je naš življenjski interes — in pogoj. Zato pa moramo čim bolj omejevati različne oblike deformacij, ki se lahko pojavljajo, kot so zlasti formalizem, karierizem in birokratizacija. Prav s tem v zvezi imamo v načrtu v naši organizaciji nekaj predavanj in razprav na temo našega socialističnega samoupravljanja, družbene zavesti, poleg tega pa tudi o nevrščnosti, o položaju naše države v mednarodnem okolju in o odnosih, pa tudi o združenem delu in podobne življenjske teme.

Zavedajmo se, da to delamo za naš boljši jutri, obenem pa prispevamo k razvoju naše samoupravne ureditve. Če se bomo tega zavedali, bomo z veseljem žrtvovali uro ali dve in se ne bomo stalno izgovarjali na našo šolo.

MARTINA TRDIN

Stane Dolanc

### NIKOMUR SE NI TREBA BATI ZA NAS

Nikomur se ni treba bati za Socialistično federativno republiko Jugoslavijo, za prihodnost naših samoupraviteljcev. Politika Zveze komunistov Jugoslavije in Socialistične federativne republike Jugoslavije je jasna, načelna in kontinuirana. Jugoslavija pripada gibanju neuvršenih in je ni mogoče potegniti v kako institucionalizirano obliko politične, vojaške ali državne skupnosti, kajti to ni samo v neposrednem nasprotju z bistvom naše samoupravne družbe in naše neuvrščene usmeritve, temveč bi povzročilo tudi resno škodo miru, družbenemu napredku in socializmu v svetu, pa tudi današnjim pozitivnim gibanjem v razvoju mednarodnih odnosov sploh in posebej v mednarodnem delavskem in demokratičnem gibanju. Prepričani smo, da so mnogi to že dojeli, kdor pa ni, bo to samo njemu v škodo. Komunisti in delovni ljudje, vsi narodi in narodnosti Jugoslavije so trdno ob ZKJ in tovarišu Titu, za socialistično samoupravljanje in politiko nevrščnosti. Naj tega nihče zunaj nikoli ne pozabi, niti na jugu niti na severu, vzhodu in zahodu.

## NAŠA ČETICA KORAKA

V soboto 26. februarja ob osmi uri je Molniška četa odšla na pohod. Zbralo se nas je približno 30. Bili smo še malo zaspani in nejevoljni zaradi megle. Skupaj z Zaloško četo smo krenili na Urh k legendarni lipi. Tu nas je že čakala četa iz Bizovika in tovariš Kastelic, ki nam je pripovedoval o narodnoosvobodilnem boju in o medvojni dogodkih na Urhu.

Od stare lipe nas je pot peljala na Orlje. Tam nas je pozdravilo sonce, megla je izginila. Narava nas je prevzela s svojo očarljivo lepoto. Posedli smo ob kozolcu in poslušali o tamkajšnjih dogodkih med NOB in o bojih za osvoboditev Ljubljane.

Na Molnik smo prišli malo utrujeni, toda dobro razpoloženi. Tovariš Keber nam je opisal boje v okoljskih hribih. Nato smo še tekmovali v merjenju moči. Tekmovali so vse tri

čete. Vsaka je pripravila po dve ekipi, žensko in moško. Vsi tekmovalci in tekmovalke so bili izredno zagrizeni.

In izid tekmovanja? Premoč je bila na strani Molniške čete. Po tej razburljivi in zanimivi tekmi smo vsi zapeli in zaplesali kolo.

Z vrha Molnika nas je pot peljala v Podlipoglav. Sonce nas je gredo, ptički so nam pomagali pri petju in teloh se nam je kar sam ponujal, da bi ga trgali.

Po dobri uri hoje smo prišli v Podlipoglav, kjer smo utrujeni posedli po travi in obrabe nastavljali soncu. Okrepčali smo se s sendviči in čajem.

Domov smo se vračali polni lepih vtisov. Korakali smo drug za drugim in prepevali: NAŠA ČETICA KORAKA, STRUMNO IN VESELO... OO ZSMS ZADVOR